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Spain and Russia come out top again 

2011 Total 

Unemployment 39 55 50 57 44 20 21 12 17 78 6 32 

Price/purchasing power 
trend 

26 33 15 27 31 14 14 15 42 5 5 1 

Total Germany Italy France Poland Austria  UK Belgium Russia Spain  Netherlands  Sweden 

Source: GfK Verein “Challenges of Europe” 2011 and 2010, (around 13,000 persons surveyed in each case). 

- Open responses; rounded up in %; multiple answers possible - 

2010 Total 

Unemployment 43 66 54 56 43 43 16 35 27 74 8 36 

Price/purchasing power 
trend 

18 24 9 26 16 9 3 9 33 2 3 2 

Total Germany Italy France Poland Austria UK Belgium Russia Spain Netherlands Sweden 
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Germans and Italians are more sensitive to the subject of unemployment 
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Europeans’ worries about unemployment 

Unemployment  
rate Ø 9%  
of all countries 

Worries about unemployment  
Ø 39% of all countries 

“suitably”  
very concerned 

“inappropriately”  
hardly worried 

“suitably” 
hardly worried 

“excessively” 
very concerned 

Source: GfK Verein “Challenges of Europe” 2011, (February 2011, around 13,000 people surveyed) 

 Open responses in %  
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Germans, French and Poles are particularly sensitive to the subject of inflation 
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Europeans’ worries about price and purchasing power trend 

Inflation rate  
Ø 4.6%  
of all countries 

Worries about prices/purchasing power 
Ø 26% of all countries 

 Open responses in %  

Source: GfK Verein “Challenges of Europe” 2011, (February 2011, around 13,000 people surveyed) 
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